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Vacature: Projectmanager VSV Noordkop
Dienstverband:  Parttime (8-10 uur per week), loondienst of ZZP, in eerste instantie voor de duur van 2 jaar (2025-2026)
Locatie: Regio Noordkop, met mogelijkheid tot thuiswerken
Over VSV Noordkop
VSV Noordkop is een Verloskundig Samenwerkingsverband waarin zorgverleners uit de geboortezorg samenkomen om de kwaliteit van zorg voor (aanstaande) moeders en hun families in de regio te optimaliseren. Wij zijn een betrokken en gedreven organisatie die streeft naar toegankelijkheid, samenwerking, en cliëntgerichte zorg, met een sterke focus op kwetsbare doelgroepen en cliëntenparticipatie.
Voor de verdere professionalisering van onze organisatie zoeken wij een projectmanager. In deze veelzijdige en uitdagende rol ben jij verantwoordelijk voor de coördinatie van onze activiteiten en de ondersteuning van het bestuur en de werkgroepen. Jij helpt ons VSV naar een hoger niveau te tillen!
Jouw Rol
Als projectmanager ben jij de drijvende kracht achter de professionalisering van VSV Noordkop. Jij zorgt voor de juiste structuur, samenwerking en coördinatie, waardoor onze organisatie efficiënt en doelgericht werkt. Jouw werk geeft het bestuur en de werkgroepen de ruimte om zich te richten op de inhoudelijke aspecten van hun taken.
Wat ga je doen?
· Operationele coördinatie: Je coördineert en ondersteunt de dagelijkse activiteiten binnen het VSV, inclusief het organiseren van bijeenkomsten, het bijhouden van actiepunten en het onderhouden van contact met interne en externe partijen.
· Implementatie governance-structuur: Je zet samen met het bestuur een effectieve governance-structuur op, inclusief het ontwikkelen en bewaken van beleidsdocumenten en procedures.
· Ondersteuning van het bestuur: Je ondersteunt het bestuur in hun rol door operationele taken over te nemen en hen te versterken in strategisch management en besluitvorming.
· Begeleiding van werkgroepen: Je coördineert en begeleidt de werkgroepen, waaronder Cliëntenparticipatie, AZC-zorg, Gegevens en Kwaliteit, en Kansrijke Start, waarbij je zorgt voor een heldere focus en realisatie van hun doelstellingen.
· Subsidiebeheer en fondsenwerving: Je schrijft subsidieaanvragen en beheert de toewijzing en verantwoording van ontvangen subsidiegelden.
· Strategische ontwikkeling: Je draagt bij aan het visietraject en de strategische planning van het VSV, en zorgt dat de organisatie voorbereid is op de uitdagingen van de toekomst.
Wat breng jij mee?
· HBO/WO-werk- en denkniveau, bij voorkeur in een relevante richting zoals gezondheidszorg, bestuurskunde, of management.
· Ervaring in een coördinerende of ondersteunende rol, bij voorkeur binnen de zorg of een non-profitorganisatie.
· Projectmanagement- en organisatietalent: je weet structuur aan te brengen, processen op te zetten, en stakeholders te verbinden.
· Sterke communicatieve vaardigheden: je bent de verbindende schakel tussen het bestuur, de werkgroepen en externe partijen en weet helder, overtuigend en motiverend te communiceren.
· Ervaring met fondsenwerving en subsidiebeheer is een pré.
· Affiniteit met de geboortezorg en ervaring met cliëntparticipatie of zorg voor kwetsbare doelgroepen is een pluspunt.
· Beschikbaarheid voor minimaal 8 uur per week.
Wat bieden wij?
· Een uitdagende functie in samenspraak met elkaar in loondienst of ZZP basis, waarin je actief bijdraagt aan de verbetering van geboortezorg in de regio Noordkop.
· Flexibele werktijden en de mogelijkheid om (deels) thuis te werken.
· Ruimte voor eigen initiatief en de kans om samen met een betrokken team een duurzame impact te maken.
· Opleidingsmogelijkheden op het gebied van projectmanagement, verandermanagement en communicatie.
Sollicitatieproces
Ben jij de projectmanager die VSV Noordkop naar een nieuw niveau tilt? Stuur je motivatie en CV vóór 17 december a.s. naar vsvdenoordkop@gmail.com Voor vragen over de functie kun je contact opnemen met Solita Benschop, klinisch verloskundige en VSV bestuursvoorzitter 06-23364159
Word jij onze nieuwe projecrmanager en wil je samen met ons bouwen aan toegankelijke, cliëntgerichte en professionele geboortezorg in Noordkop? Reageer dan snel!
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